
Decemberi események a nagymarosi iskolában  

 
Adventi várakozás az iskolában 

 

Az év utolsó hónapja minden évben izgalommal teli az iskolában is. Mindkét épület folyosója 

ünnepi díszbe öltözik, az osztálytermekben felgyúlnak az első gyertyák az adventi 

koszorúkon. A gyerekek nagy örömmel várják a Mikulást, akinek zsákjában idén az 

édességeken túl sok élmény is került. A kicsik egy vidám zenés előadást kaptak, a nagyobbak 

közös pancsolást a szobi uszodában. Programokban nem volt hiány. A paletta igen széles volt: 

korcsolyázás, színház, szabadulószoba, kirándulás Szentendrén, Hadapród program, közös 

sütögetés és még sorolhatnám. Bízunk benne, sikerült a gyerekeknek ezt a várakozással teli 

időszakot megkönnyíteni. Köszönjük minden kollégánknak a sok munkát, a szervezést, a 

helytállást az iskolában.  

Köszönjük Péntek Attilának, hogy idén is meglátogatott bennünket, köszönjük a művelődési 

ház dolgozóinak a sok segítséget. 

 

Csillagváró 2025 

 

Ebben az évben december 16-án került sor hagyományos karácsonyi programunkra. Idén sem 

vártuk hiába a kis csillagokat. A színpadon tehetséges, ragyogó szemű kis csillagok 

kedveskedtek szüleiknek, nagyszüleiknek igen változatos előadásokkal. Az előadott 

verseknek, színdaraboknak, énekeknek egyértelmű volt az üzenete: legyen a szeretet a 

legfontosabb ebben a varázslatos időszakban. Minden évben rácsodálkozunk, milyen sok 

tehetséges kisdiákunk van. A gyerekek énekeltek németül, angolul, játszottak hangszeren, 

szerepüket érthetően, kifejezően játszották. A színvonalas műsort az alsósok közös éneke 

zárta. Nagyon köszönjük Mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez az este ilyen jól 

sikerüljön. Szinte felsorolni is nehéz, mennyi munka előzi meg, hogy az utolsó napra minden 

összeálljon. Díszítés, díszletek, jelmezek, ötletelés, próbák, egyeztetések.... 

Mindenkinek köszönjük a sok munkát és áldott békés karácsonyt kívánunk! 

 

 

 



 

 

 

 

A 4/b angyalkái 

 

Az iskolában a Csillagváró az év egyik legkedvesebb hagyománya. Minden évben a negyedik 

osztály készül betlehemes műsorral. Ebben az évben a 4/b osztály készült nagy izgalommal. A 

karácsonyi történettel nem csupán társaikat, szüleiket, nagyszüleiket örvendeztették meg, 

hanem ellátogattak a nagymarosi Gondozási Központba és a Szent Lőrinc Szociális 

Szolgáltató gondozattjaihoz is. Jó volt hallani a visszajelzéseket, milyen sok örömet szereztek 

a gyerekek az idős embereknek. A lelkes kis csapat a Mindenki karácsonyán is énekelt, 

magyar és német nyelven. Nagyon köszönjük a felkészítő tanárok, Szlépkáné Árvai Ágnes, 

Dudásné Szegedi Zsuzsanna és Bessenbacher Ildikó munkáját!  


